
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я (Проєкт) 
 

 

    серпня 2020 року    м. Кривий Ріг                                №   
 
 

   ⌐                                                       ¬ 

Про відмову у присвоєнні адреси 

об’єкту будівництва 
 

Розглянувши заяву гр. *** та гр. *** про присвоєння адреси об’єкту 

будівництва після отримання права на виконання будівельних робіт у 

житловому приміщенні № * на вулиці Володимира Великого, 29в, ураховуючи 

повідомлення про початок  виконання будівельних робіт ** щодо об’єктів, що 

за класом наслідків (відповідальності) належать до об’єктів з незначними 

наслідками (СС1) по об’єкту: «Реконструкція житлового приміщення під 

житлову квартиру за адресою: вул. Володимира Великого, будинок № 29в, 

житлове приміщення № *, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область, 50071», 

договір купівлі-продажу житлового приміщення від 29 березня 2019 року № *,    

витяги з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію 

права власності від ** №№ **, **,  керуючись законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяль-ності», 

рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг 

і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Відмовити гр. *** та гр. *** у присвоєнні адреси об’єкту будівництва 

після отримання права на виконання будівельних робіт у житловому примі-

щенні № ** на вулиці Володимира Великого, 29в у зв’язку з виявленням 

недостовірних відомостей у поданих документах, що підтверджено докумен-

тально. 

 2. Відділу земельних відносин та будівництва виконкому районної у місті 

ради підготувати лист з роз’ясненням причини відмови у присвоєнні адреси 

об’єкту будівництва. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відно-

син та будівництва (Ірина Богданова) та заступника голови районної у місті 

ради з питань діяльності виконавчих органів ради Василя Старовойта. 
 


